



wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznań
tel. (+48-61) 885 05 00, fax 61 852 19 48
dyrektor 61 885 07 00

Poznań, dn. 01-07-2020 r.

EZ/350/47/2020/.....⁴²⁶

Do zainteresowanych udziałem

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 47/2020 na zakup i dostawę sprzętu stomijnego.

Wielkopolskie Centrum Onkologii w Poznaniu odpowiada na pytanie złożone do podanego w tytule przetargu.

Czy Zamawiający dopuszcza:

Pakiet 1 – worek stomijny, zgodny z opisem – rozmiar do docięcia 10-76 mm
ODPOWIEDŹ: Tak.

Pakiet 2 – worek stomijny, zgodny z opisem – rozmiar do docięcia 10-55 mm
ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający podtrzymuje wymagania specyfikacji

Pakiet 3 – worek urostomijny, zgodny z opisem – rozmiar do docięcia 10-66 mm, opakowanie po 30 szt – czy Zamawiający dopuści zwiększenie ilości do pełnego opakowania handlowego tzn. 210 szt?
ODPOWIEDŹ: Tak.

Pakiet 3 – worek urostomijny, zgodny z opisem – rozmiar do docięcia 10-76 mm, opakowanie po 30 szt – czy Zamawiający dopuści zwiększenie ilości do pełnego opakowania handlowego tzn. 210 szt?
ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający podtrzymuje wymagania specyfikacji

Pakiet 7 – środek do zmywania skóry wokół stomii, opakowanie o pojemności 180 ml – w opakowaniu handlowym jest 6 sztuk (6 x 180 ml = 1 080 ml) – czy Zamawiający dopuszcza zwiększenie ilości do 30 240 ml = 28 opakowań (6 x 180 ml) = 168 szt po 180 ml
ODPOWIEDŹ: Tak.

Czy Zamawiający dopuszcza składanie zamówień w pełnych opakowaniach handlowych (worki stomijne i urostomijne pakowane o 30 szt. w opakowaniu handlowym, worki convex pakowane po 10 szt w opakowaniu handlowym, środek do zmywania po 6 szt w opakowaniu, paski mocujące po 15 szt, środek ochronny w chusteczkach po 30 szt)? W przypadku naszej firmy nie ma możliwości sprzedawania w pojedynczych sztuk, gdyż magazyn znajduje się na Węgrzech skąd bezpośrednio wysyłany jest towar do Zamawiającego.
ODPOWIEDŹ: Tak.

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie wysyłania faktury osobno nie wraz z towarem, gdyż w przypadku naszej firmy towary wysyłany jest z Magazynu na Węgrzech natomiast faktury z biura z Warszawy, co uniemożliwia wysyłania towaru i faktury razem. Do każdej dostawy dołączony jest dokument WZ, faktura dostarczana jest w ciągu 48 godzin (list polecony priorytetowy). Istnieje możliwość przesyłania skanu faktury na adres mailowy wskazany przez Zamawiającego. Czy Zamawiający akceptuje?
ODPOWIEDŹ: Tak. Podajemy adres email do wysyłania faktur - faktury@wco.pl

Z poważaniem, ^{Z up. Dyrektora} Pełnomocnik
Dyrektora ds. Klinicznych

dr inż. med. J. Jerzy Mizanek

Opracował: Dział zamówień publicznych i zaopatrzenia, Katarzyna Witkowska tel. 61/88 50 643 fax ...698
zaopatrzenie@wco.pl

Kierownik
Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

mgr Marcin Schneider